
  Короткий нарис до історії факультету

Кам’янець-Подільський  державний  український 
університет був створений у 1918 році. 

 Підґрунтя  для  відкриття  економічних 
спеціальностей  поклала  кафедра  економічних 
дисциплін  та  політології.  З  1997  року  здійснювалася 
підготовка  фахівців  спеціальності  «Математика  і 
основи  економіки».  У  2002  році  в  університеті 
здійснено  перший  набір  студентів  денної  та  заочної 
форм  навчання  на  спеціальність  «Економіка 
підприємства»,  у  2003  році  –  на  спеціальність 
«Економічна  теорія»,  в  2006 році  -   на  спеціальність 
«Управління персоналом і  економіка праці»,  а  в 2010 
році  –  на  спеціальність  «Туризм»  денної  форми 
навчання.

Підготовка  фахівців  з  економічних  спеціальностей 
протягом  3-х  років  здійснювалася  при  фізико-
математичному факультеті.

1  вересня  2004  року  був  створений  природничо-
економічний  факультет.  А  з  2006  р.  засновано 
самостійний економічний факультет.

Підготовку  фахівців-економістів  здійснюють  3 
кафедри:  «Економічної  теорії»,  «Економіки 
підприємства», «Управління персоналом і туризму».

Керівництво економічного факультету:

декан,  завідувач  кафедри управління  персоналом і 
туризму  –  Стрельбіцький  Петро  Аполлонович, 
кандидат економічних наук, доцент;

заступник декана з навчально-методичної роботи – 
Дитко  Лілія  Петрівна,  старший  викладач  кафедри 
управління персоналом і туризму;

заступник  декана з  наукової  роботи  –  Андрейцева 
Ірина Анатоліївна, кандидат економічних наук, доцент;

заступник  декана  з  виховної  та  профорієнтаційної 
роботи  –  Тітаренко  Ольга  Миколаївна,  старший 
викладач кафедри економічної теорії;

завідувач кафедри економічної теорії – Латер Юхим 
Семенович,  кандидат  економічних  наук,  професор 
кафедри економічної теорії;

завідувач  кафедри  економки  підприємства  – 
Каньоса  Микола  Іванович,  кандидат  економічних 
наук, професор кафедри економіки підприємства.

Галузі знань, напрями підготовки та вступні 
випробування за освітньо-кваліфікаційним рівнем 

«бакалавр»
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Галузі знань, напрями підготовки та вступні 
випробування за освітньо-кваліфікаційним рівнем 

«  спеціаліст»  
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підприємства

заочна

Вступники подають такі документи:
• заява;
• документ державного зразка про повну загальну середню 

освіту  з  додатком  (документ  про  здобуття  освітньо-
кваліфікаційного рівня з додатком);

• сертифікат Українського центру оцінювання якості освіти з 
предметів, що відповідають переліку вступних випробувань 
(на здобуття першої вищої освіти);

• паспорт пред’являється особисто;
• медичну довідку за формою 086-У;
• 6 кольорових фотокарток розміром 3х4 см.;
• ідентифікаційний номер;
• копію трудової книжки (для осіб, які мають постійне місце 

роботи);
• документи, які дають право на пільги.

В  університеті  функціонує  відділ  доуніверситетської 
підготовки, який здійснює набір слухачів для підготовки до 
незалежного  зовнішнього  оцінювання  знань  і  вступу  до 
університету. При відділі працюють такі курси:
• річні підготовчі курси для випускників 11 класів (навчання 

під час канікул);
• курси вихідного дня для поглибленого вивчення іноземних 

мов (навчання щосуботи);
• короткотермінові курси (2 тижні, липень місяць).

Економічний факультет це:

• висококваліфіковані  викладачі.  На  факультеті  працює  58 
викладачів,  з  них  3  доктори  наук,  5  професорів,  38 
кандидатів наук, доцентів;

• підготовка бакалаврів,  спеціалістів  на  умовах  державного 
замовлення та за кошти юридичних та фізичних осіб;

• спеціалізовані  кабінети  та  лабораторії,  спортивна  зала, 
бібліотека, читальна зала;

• навчання  з  використанням  комп’ютерів  (на  факультеті 
функціонує два комп’ютерних класи);

• можливість навчатися на військовій кафедрі;
• робота у наукових гуртках, проблемних групах і секціях;

• можливість  проживання  у  гуртожитку,  який  має  блочно-
секційну систему з кімнатами на 3-5 місць;

• спортивні гуртки, команда НВК, активне дозвілля.
Чекаємо Вас за адресою:

вул. І. Огієнка, 61,
м. Кам’янець-Подільський, Хмельницька обл., 32300.
Е-mail: univer@kp.km.ua,
dec  _  econom  @  kpdu  .  kp  .  km  .  ua   
Телефон приймальної комісії: 8(03849) 3-06-01

mailto:dec_econom@kpdu.kp.km.ua
mailto:univer@kp.km.ua


Економічний  факультет  знаходиться  за  адресою: 
вул. Суворова, 52 
Телефон деканату: 8 (03849) 2-44-74,

    8 (03849) 2-23-21
Спеціальність «Економіка підприємства» -

це   можливість:  
обіймати посади техніка з підготовки виробництва, з 

планування,  з  праці,  ревізора  з  виробничо-технічних  і 
економічних  питань,  фахівця  з  фінансово-економічної 
безпеки,  адміністративного  помічника,  референта, 
референта  з  основної  діяльності,  помічника  керівника 
підприємства  (установи,  організації),  помічника 
керівника малого підприємства, організатора діловодства 
(державних  установ,  підприємства  та  за  видами 
економічної  діяльності),  інспектора  з  цін,  вчителя 
економіки;  інженера  з  організації  керування 
виробництвом,  консультанта  з  ефективності 
підприємництва,  консультанта  з  раціоналізації 
виробництва, фахівця з ефективності підприємництва, з 
раціоналізації  виробництва,  економіста,  економіста  з 
планування,  економіста  обчислювального  центру, 
економічного  радника,  консультанта  з  економічних 
питань,  оглядача  з  економічних  питань,  фахівця  з 
управління  проектами  та  програмами  у  сфері 
матеріального (нематеріального) виробництва, викладача 
економічних дисциплін.

Спеціальність «  Економічна теорія» -  
це можливість:

 викладати економічні дисципліни в коледжах, ліцеях, 
школах;  працювати  на  посадах  техніка  з  планування, 
методиста,  брокера  (посередника)  з  цінних  паперів, 
маклера,  біржового  агента  з  нерухомості,  торговця 
нерухомістю,  кредитного  інспектора,  торгового  брокера 
(маклера),  адміністративного  помічника,  інспектора  з 
кадрів,  фахівця  з  найму  робочої  сили,  помічника 
керівника  підприємства  (установи,  організації), 
організатора  діловодства  (державних  установ  та  різних 
видів економічної діяльності), фахівця з інтелектуальної 
власності,  інспектора  з  виплати  пенсій,  інспектора  з 
призначення  пенсій,  інспектора  із  соціальної  допомоги, 
економіста  із  збуту,  фахівця  з  ефективності 
підприємництва,  фахівця  -  аналітика  з  дослідження 
товарного  ринку,  економіста,  економіста  з  планування, 
економіста  обчислювального  центру,  оглядача  з 
економічних  питань,  економічного  радника,  наукового 

співробітника,  профконсультанта,  фахівця  з  питань 
зайнятості,  економіста  із  збуту,  консультанта  з 
маркетингу, фахівця щодо  зв’язків із громадськістю 
та пресою.

Спеціальність «  Управління персоналом і   
економіка праці» - це можливість:

працювати на посадах техніка з нормування праці, 
планування  праці,  хронометражиста,  адміністративного 
помічника,  інспектора  з  кадрів,  фахівця  з  наймання 
робочої  сили,  помічника  керівника  підприємства 
(установи,  організації),  організатора  діловодства 
(державних  установ,  різних  видів  економічної 
діяльності),  інспектора  з  виплати  пенсій,  інспектора  із 
призначення пенсій,  інспектора із  соціальної  допомоги, 
економіста  –  демографа,  економіста  –  статистика, 
економіста  із  праці,  інженера  із  нормування  праці, 
інженера із  організації  праці,  інженера із  організації  та 
нормування  праці,  інженера  із  профадаптації, 
профконсультанта,  фахівця  із  аналізу  ринку  праці, 
фахівця  із  питань  зайнятості,  експерта  із  регулювання 
соціально – трудових відносин, експерта із  умов праці, 
інструктора  з  передових  методів  праці,  спеціаліста 
державної  служби  (в  органах  виконавчої  влади  сфери 
соціально  –  трудових  відносин),  спеціаліста  з  питань 
кадрової  роботи  та  державної  служби,  соціального 
інспектора, спеціаліста із питань вирішення колективних 
трудових спорів.

Спеціальність «  Туризм» -  
це можливість:

працювати в  туристичних  підприємствах, 
екскурсійних бюро, курортних  комплексах, науково-
дослідних установах, шкільних навчальних закладах. 
Крім  того,  випускник  з  вищою  освітою  за 
професійним  спрямуванням  "Туризм"  освітньо-
кваліфікаційного  рівня  "бакалавр"  може  обіймати 
посади  працівників  -  виконавців  нижчого  рангу  у 
державних  структурах  та  відомствах,  установах 
(держадміністрації),  органах  самоврядування  та  у 
міжнародних туристичних організаціях.

Фахівець  підготовлений до  робіт:  консультацій з 
питань  туризму;  з  аналізу  туристичної  діяльності; в 
допоміжній діяльності  в сфері управління туризмом; в 
туристичних підприємствах; в курортних комплексах; в 
екскурсійних  бюро;  в  громадських  організаціях;  в 

навчальних закладах;  в  центральних органах     виконавчої 
влади,  місцевих органах самоврядування.  

Кам’янець-Подільський 
національний університет імені Івана 

Огієнка

Економічний факультет

ЧЕКАЄМО НА ВАС!


